
Comunicat de presă 

În data de 19 iunie 2018, începând cu ora 10, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Vaslui, s-a desfășurat primul seminar de Mentorat didactic și 
coaching cognitiv-comportamental pentru dezvoltarea personală si profesională a resurselor umane din școlile țintă din cadrul proiectului POCU/
73/6/6/106758 - DidactForm - Cadre DIDACTice FORmate pentru educație incluzivă de calitate, un proiect inițiat de Asociația “Societatea 
Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură", în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Brăila și Inspectoratul Școlar Județean Vaslui.  

La primul seminar - Factorii care generează abandonul școlar. Prevenție și intervenție - expertul Simona Marica, lector univ. dr. la Facultatea de 
Psihologie și Științețe Educației din cadrul Universității Spiru Haret din București, s-a adresat celor peste 30 de cadre didactice din școli defavorizate și 
manageri școlari prezenți, alături de care a dezbătut tematica prezentată și a abordat subiectele sensibile și nevoile acestor cadre didactice, în vederea 
asigurării sprijinului în dezvoltarea carierei prin perfecționarea abilităților de învățare, de gestionare a emoțiilor și conflictelor personale și 
profesionale, precum și prin asistență de specialitate pentru optimizarea rezultatelor profesionale, pentru îmbunătățirea competențelor resurselor umane 
din școlile țintă în vederea furnizării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile beneficiarilor educației și a unei școli incluzive, 
urmărind cu prioritate îmbunătățirea performanțelor educaționale ale copiilor, reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea 
accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate. 

Proiectul DidactForm - Cadre DIDACTice FORmate pentru educație incluzivă de calitate se desfăşoară pe o perioadă de 27 de luni și vizează 
dezvoltarea competențelor profesionale și transversale ale personalului didactic și managerilor școlari la nivelul județelor implicate în proiect, și anume 
Brăila și Vaslui, creșterea motivației și a stabilității pe post a acestora, în vederea asigurării îmbunătățirii calității educației, a accesului echitabil la 
educație, a prevenirii și reducerii fenomenului de părăsire timpurie a școlii.  

Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” din Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti 
E-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51.
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